
Об’єкт діяльності: об’єкти і процеси автоматизованого керування 

(технологічні процеси, виробництва, організаційні структури), технічне, 

інформаційне, математичне, програмне та організаційне забезпечення систем 

автоматизації та робототехнічних систем у різних галузях. 

Цілі навчання: набуття здатності розв’язувати комплексні проблеми 

професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері 

автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій, що передбачає 

глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або 

професійної практики. 

Теоретичний зміст предметної області: поняття, принципи, теорії 

автоматичного керування, розроблення систем автоматизації та комп’ютерно-

інтегрованих технологій. 

Методи, методики та технології: сучасні методи теоретичних та 

експериментальних досліджень, синтезу, проектування, налагодження систем 

автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій; методи 

математичного і комп’ютерного моделювання, прийняття рішень та аналізу 

даних, сучасні цифрові технології, методи та технології управління науковими 

проектами, методики педагогічної діяльності у освіті. Інструменти та 

обладнання: мікропроцесорні засоби, компоненти інтернету речей, 

інтелектуальні мехатронні компоненти, спеціалізоване програмне 

забезпечення і технічні засоби для проектування, розроблення і експлуатації 

систем автоматизації та робототехнічних систем. 

Підготовка докторів філософії за спеціальністю 151 «Автоматизація та 

комп’ютерно-інтегровані технології» в ХНУРЕ відрізняється від підготовки 

подібних фахівців в інших закладах вищої освіти за рахунок формування 

науково-технічного світогляду фахівця, яке буде включати обов’язкову тріаду 

– автоматизація проектування, автоматизація технології, автоматизація 

виробництва, яка забезпечить методологічну підготовку в сфері 

комп’ютеризованих систем управління виробничими, технологічними та 

комплексними процесами, що стане основою для практичної реалізації 

завдань автоматизації та створення комп’ютерно-інтегрованих технологій, 

промислової автоматики. Акцент у навчальних планах та програмах дисциплін 

зроблено на особливостях, притаманних для приладобудівної галузі та 

кіберфізичних виробництв. 

 


